

# 维科·馨院亲水美宅加推在即



维科·馨院是继维科·水岸枫情之后，“维科”精研了6年的再升华作品。

项目距天一广场约4.5公里。从项目出发，由联丰路、柳汀街、药行街自西向东串起一路繁华，机场路、妇儿医院、新火车站、月湖公园、第一医院、逸夫剧院、城隍庙、天一广场等城市资源应接不暇。

作为高层的升级换代之作，维科·馨院墅区高层与别墅共为一体，与别墅共享物业，畅享别墅的低密度，俯瞰别墅区的宽阔视线、感受墅区的高知氛围。其约80-140平方米水系法式高层，与别墅区共享维科金牌物业公司全方位管理，共享别墅级英式管家服务，

为业主度身定制专属服务体系，并提供24小时全天候不间断服务。

维科·馨院，泊于水岸之上，以高端别墅标准打造院内景观环境。项目配有约288米水岸生态走廊，约4700㎡中央景观花园，约1060米有氧漫步道以及多组团景观小品。

项目主力户型面积约127平方米，四房设计。其中，玄关设计巧妙，三开间朝南，餐厅与客厅竖向连通，主卧套房拥独立卫浴、超大收纳空间，另有观景飘窗，空间通透。

直步天一，怡居水岸，维科·馨院亲水美宅加推在即，存2万抵5万认筹火热进行中。另有哆拉童玩节已经启动等待孩子们来玩。

# 城东核心稀缺独栋 紫东名府别墅样板区开放



4月27日，位于高新区核心、毗邻21万方天伦万盛商业广场的紫东名府，正式开放别墅样板区。当天庭院芳菲，咖啡香气氤氲，名流荟萃，展现了名流豪门的生活盛景。

紫东名府二期容积率仅0.66，由低密度的法式超独栋别墅和一幢十层的小高层组成。其中的别墅产品共24席，汲取帕拉迪奥建筑的奢华内涵，独创5层大墅空间，石材干挂，全地下停车，独配超6米高，最大超300平方米双层私家会所，最大赠送超200平方米立体庭院，约90平方米整层总统级主人套房。

作为罕见的城市稀缺独栋别墅，紫东名府别墅区实景绽放吸引众多客户慕名而来。漫步在社区景观大道上，犹如置身于一片翠绿浓荫中，葱郁的植物栅栏将每一栋别墅环绕在内，一栋一世界，“独门独院，天地纳于怀”的独栋生活在此悄然呈现。在庭院里，听着音乐，品味糕点；

主人套房里，悠扬的小提琴声悦耳动听……生活点滴的情景演绎，将紫东名府独具的尊荣人居跃然于眼前。

随着宁波经济的发展，不断涌现的商圈，给市场带来了更多财富与机遇。如天一商圈、鄞州万达商圈，周边房价明显高于邻近区域，成功商圈的示范效应给宁波楼市带来更多的蝴蝶效应。21万方的天伦万盛进驻高新区，在很短的时间就能看到它的辐射对这个区域的提升，包括环境、购物、消费、居住、土地价格等方面的提升。

紫东名府位于城东新市行政中心北、天伦万盛广场旁，近享东部新城千亿大繁华，更近享“家门口”天伦万盛广场便利配套。位于项目东侧的天伦万盛广场，将引进大型国际连锁超市、购物中心、豪华影院和精品酒店等主力业态，为紫东名府业主独栋生活再添专属尊荣。

余三军

# 万科倡议 行业联手 “除霾行动”消除室内PM2.5威胁

2014年4月26日，由万科倡议、以中城联盟为核心，联合包括海尔、格力在内的20多家设备厂商和研发机构在南京共同举行“除霾行动”发布会。宣布联合行业上下游力量，针对愈发严重的室内PM2.5污染提供系统性解决方案。除霾系统预计年内可以面世，明年在万科等中城联盟企业中大范围应用。

“让室内空气质量更安全，是我们的社会责任。”作为“除霾行动”的倡议者，万科集团总裁郁亮表示，“室外空气改善是个庞大的系统工程，但改善室内空气质量，是我们力所能及的范围，未来，我们希望国人都不再受到室内PM2.5的威胁。”

与传统空气净化产品相比，新一代技术体系支撑的除霾方案最大亮点在于能保证引入室内的空气中达到国家标准中规定的一类环境功能区(自然保护区、风景名胜区)对空气质量要求，远高于普通居住区空气质量的合格标准(75μg/m³)。

万科方面表示，目前的产品研发平台具有很好的开放性和延展性，这为未来实现更多功能提供了各种可能。据了解，中城联盟将与设备厂商从5月份启动相关产品的试制生产，除霾系统预计今年可面世，万科等中城联盟企业在2015年将尝试大规模应用。

蒋丛超

# 滨海都市花园 推出最后6套别墅



6108元/平方米起，相当于市区公寓1/3的价格——滨海都市花园最后6套现房别墅，以震撼价格亮相。

滨海都市花园位于鄞州东大嵩新区核心，雄踞滨海投资创业中心和东大嵩新区两大热门发展板块中心，统御宁波城市东扩宏图和国家海洋发展战略两大价值趋势。

项目拥有45000亩原生山林，1000公顷灵山秀水，15公里黄金海岸线，20公里大嵩江水岸，集山、海、江、河、湖资源于一体。其别墅产品近享山海原森活氧、千亿级滨海经济发展潜力，同时买308平方米可享400多平方米，并送前后大花园，送超大露台，送下沉式庭院，送双地下车库。

蒋丛超

# 荣安物业推出“爱的服务”

荣安地产旗下的荣安物业服务有限公司，在坚持规范化、人性化服务的同时，更加注重从细节入手，推出充满暖意的“爱的服务”，得到了业主的广泛好评。

老人和小孩是一个家庭的根基，可以说是“爱的象征”——荣安府物业服务中心是第一个推出“爱的服务”的社区，他们把主题定在了老人和小孩身上。荣安府物业服务中心专门组织了老年人茶话会，了解老年人的普遍需求后，组织开展了“爱老服务月”，为社区老年人提供了健康理疗服务，同时还组织了老年歌舞队，促进了老年人之间的交流沟通；荣安府物业服务中心还开设了小业主花房，小朋友都可以领养一颗种子，进行一对一的养护，见证彼此的成长。这一举措非常受到小业主的欢迎，推出短短一周，18颗种子就已经有了自己的小主人。

蒋丛超

## 百业资讯

广告垂询电话：87348429

传真：87250202

### 吸收合并公告(补充)

(续1月23日)合并前宁波易方教育科技发展有限公司注册资本500万元，合并后存续的宁波宁大教育设备有限公司注册资本100万元变更为600万元。特此公告。

宁波宁大教育设备有限公司  
宁波易方教育科技发展有限公司

### 注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告  
宁波江东夏星房产  
投资咨询有限公司

### 终止清算公告

本公司于2014年2月21日在《宁波晚报》刊登了注销公告，现经股东会决定，公司继续开展经营活动，终止清算。

特此公告。  
宁波保税区商缘贸易有限公司

### 注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告  
宁波金松木业有限公司

### 温馨小屋婚介

丧偶女，58岁，中等身材，通情达理，性格直爽随和，市区有房二套，一女定居日本东京，因前夫生前办厂，过世后把工厂承包他人，失去老伴后生活总是难适应，内心异常孤单寂寞，多么想身边有个伴来填补情感的空白，渴望有一位健康清爽、有责任心、有涵养、性格脾气好的男士一起携手，在有生之年互相彼此呵护白头到老。地区条件不限。  
委托电话：15957409663

### 梦情缘婚介

端庄秀丽，白皙丰腴的丧偶女，70岁，外貌偏年轻，医院退休，拥有先夫遗留股份分红6.1万/年，另有360㎡厂房出租，她温柔善良，随和大方，独居大套精装住宅，过着冷清单调的日子，面对寂寞滋味很难熬很无助，好想身边有个老伴跟她说说知心话，渴望一位有品位、有责任心、稳重踏实的健康男士牵手相伴，很期待在有生之年有缘相识，彼此呵护，盼有缘的你来电！  
电话：13362856475

### 牵手姻缘婚介

郊区丧偶老阿姨诚心找老伴，68岁，企业退休，有3套房产，另有出租车出租，收入稳定。因先夫4年前车祸死亡，虽赔得一笔巨款，可再多的金钱也无法代替她同床共枕几十年夫妻的感情，人到老年最怕孤独，晚上睡眠也大不如年轻时，在夜深人静时她孤枕难眠，好想身边有个老伴跟她说说知心话，她没有过多的要求，只要身体健康性格脾气好，子女不反对你再婚的男士相伴晚年。可落户女方，有缘者相约五一，地聊不限。  
婚介电话：13250941285

友情提醒：使用本栏目征婚信息请对方注意：因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

### 一生有你婚介

好人找伴侣，51岁，1.60米丧偶未育，无子女无负担，私营个体服装厂，生意稳定，收入丰厚，市郊有房多套，出身农村的她朴实大方品貌佳，热情好客，温柔善良，经历了丧夫之痛后好想有一个温暖的家，再次鼓起她生活的信心，不在乎别的大胆来电(地区、经济不限)打工者佳，有孩视如亲生，最好落户女方，拒短信，双方满意可去女方观看，有缘尽快完婚，来者带证件。  
幸福热线：13732112882

### 一生有你婚介

真情女征婚，38岁，丧偶未育，个体有房两套，丰满显年轻，温婉柔情，朴实善良，有内涵，总是一个人欢笑，在夜深人静的夜晚才感觉一个人很寂寞，很想有一个知心人可以倾诉可以依靠，诚实身体健康，勤恳实在脾气合得来的男士相知相伴(地区经济不限)有孩子视如亲生，最好落户女方，外地人品好可带孩子上门，双方满意可以尽快完婚，来者带证件。  
热线：15658268815

### 盛姻婚介

丧偶无孩女，52岁，1.61米，先夫留下企业(塑料模具厂和中型超市二家)，有房有车，年收入75万左右，她和蔼可亲，无负担，先夫因病去世后，寂寞的她非常渴望有人相伴，一个人在商海打拼太累了，希望找一位有爱心、脾气好，身体健康，感情专一，只要真心相待，不在乎贫富，只要你坦然正直愿与她一起发展美好的人生，双方性格合得来(在宁波外地打工者优先)，有孩视亲生，不诚勿扰。  
电话：18358266311

### 盛姻婚介

女士，43岁，离异，单身无孩，有房，经济优，自己从事批发生意多年，收入稳定，她随和大方会顾家，因不会生育而离婚，一个人也很孤单，想有一个温暖的家，不要求对方多有钱，只要人品好，有担当会理解她，有个真心的人相伴左右，对感情要专一，不赌的，地区不限，无房也可，本人面谈。  
婚介电话：13777071940

### 盛姻婚介

47岁再女渴望一份真爱，离有一女归男方，自己公司上班，5000元/月，有房二套，有劳保，有存款60万。她笑着对我说：虽用钱不缺，自己花花用用也够了，但是缺一份真真的感情，需要找位对她好，实实在在，有责任心，也真心成家男人(地区、贫富不限，最好外地打工者愿落户她家男，注：有要求的，必需男人少吸烟，会做家务事情，不爱打麻将)你能做到吗? 幸福电话：13136340778

### 温馨小屋婚介

农村丧偶女，64岁，高1.62米，企业单位退休，有劳保，无负担，郊区有套房，子女都成家立业经济条件优越，做为子女都希望母亲健康快乐，支持她找个老伴相互依靠嘘寒问暖，她善良，身材好，偏年轻有女人味，年龄大了也没什么要求，只想真心实意找个过日子的老伴，健康乐观脾气好，谈得来，尽快走到一起共度幸福的晚年。免费见面。资料属实。  
13252231738